



今天市区天气  
晴间多云  
偏东风3-4级  
24~32℃



明天市区天气  
小雨转多云  
东到东南风3-4级  
25~33℃



后天市区天气  
小雨  
东到东南风3-4级转4-5级  
25~33℃

# 我市继续发布高温黄色预警

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云,偏东风短时南风。明天晴转阴,局部有小雨,东到东南风。后天多云间阴,局部有小雨,东到东南风。

烟台市气象台7月26日继续发布高温黄色预警:受副热

带高压控制,预计27到28日,我市内陆大部地区和沿海部分地区仍有35℃左右的高温天气,局部有小雨,东到东南风。后天多云间阴,局部有小雨,东到东南风。

烟台市区,27日白天,晴间多云,偏东风3-4级,最低气温24℃,最高气温32℃。

28日,小雨转多云,东到东南风3-4级,25~33℃。

29日,小雨,东到东南风3-4级转4-5级,25~33℃。

烟台各区市,27日白天,晴间多云,偏东风短时南风,沿海及内陆3-4级,最低气温,沿海24℃,内陆23℃,最高气温,沿海32℃,内陆35℃。

27日夜间到后天白天,晴转阴,局部有小雨,东到东南风,沿海及内陆3-4级,23~35℃。

28日夜间到29日白天,多云间阴,局部有小雨,东到东南风,沿海及内陆3-4级,24~34℃。



7月26日,烟台市芝罘区举行水上运动嘉年华活动。游客们荡舟戏水,享受水上运动带来的欢乐与清凉。YMG全媒体记者 唐克 摄

## “老于帮办”昨日走进南开社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金海 通讯员 李委倚 李俊健 孙菁 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报和芝罘区白石街道南开社区、青华社区携手举办的“老于帮办”进社区活动第389站在新石南路长城商务大厦西侧社区休闲公园如期举行。在烈日下,老于帮办栏目记者、参与活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、老物件维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、家电清洗等惠民项目,受到市民好评。

本站环球美发学校派出田兴、盖兴义、王芳3位美发师,从早上8点半到中午11点半,他们累计帮27位市民免费理发。昨天上午,最热闹的区域是由孙德荣、李肇平、唐廷乐、丁树建4位帮办员组成的维修区,辖区居民将家中出了故障的电热水壶、台灯、电风扇、缝纫机、钟表等各类“老物件”30多件带到现场,这些“老物件”经三位维修师傅之手又可以重新“上岗”了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。天猫优品电器工作人员不仅指导市民安全正确使用电器,还免费上门为辖区居民清洗电冰箱、空调机和洗衣机,受到辖区居民欢迎。山东龙海律师事务所高旭东律师、山东鑫同律师事务所安开律师、北京德恒(烟台)律师事务

务所王乙钧律师为市民提供免费法律咨询,在两个小时内,3位律师先后接受21位市民咨询,市民提出的问题主要集中在财产继承、劳动争议、合同纠纷和交通事故等方面,还有一位市民向律师咨询刑事案件,律师耐心地为市民解释法律条文,并给出相对应策。

健康义诊活动受到中老年朋友关注。烟台市口腔医院专家为30多名市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方案。爱尔眼科医院专家为20多名市民检查眼部疾患;英平中医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。泓生堂中医医院医护人员为市民监测血糖、血压,专家为市民把脉诊断并现场开方。文登整骨医院专家为30多位市民免费体检,检查骨密度,部分有腰腿疼痛、颈椎腰椎不适和类风湿关节炎的中老年人纷纷找专家诊断治疗。御安阁中医诊所工作人员为市民查体,专家现场把脉,现场诊病。峰力助听器听力专家也在现场帮助市民检测听力,做外耳道检查,一上午专家累计接待了19位市民。专家和医护人员热情细致的服务和良好的医德,受到市民朋友们的称赞。

恒誉家政工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。良久团购的两位志愿



者为市民清洗锅具,6名市民分别将不锈钢锅、铁锅、搪瓷锅带到现场,经过一番清洗后,锅具焕然一新。“七彩虹青少年学能提升中心”国家二级心理咨询师宫媛媛老师,应邀现场为市民解答心理健康方面的问题和困惑。晚报“老于帮办”栏目记者现场接受市民求助和投诉,从上午9点到11点半,先后有10位市民带着提前写好的反映材料,找栏目记者和现场的工作人员求助。对市民遇到的这些困难,栏目记者和工作人员均做了详细记录,并抓紧联系解决。对市民遇到的这些困难,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。

## 以笔传情 致敬楷模

城市供节水协会举行  
征文活动总结交流会

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)7月25日,烟台市城市供节水协会组织召开“我身边的先锋模范”征文活动总结交流会。本次征文活动共收到全市供水系统投稿作品30篇,经专家评审产生一等奖2篇、二等奖4篇、三等奖8篇,优秀奖16篇。供节水协会领导班子及获奖作者代表等参会,通过表彰优秀,总结经验,提升全市供水行业整体写作水平。

此次征文活动中,龙口市自来水有限公司杨文艺创作的《用户口中的“乔队长”》和烟台市自来水公司于镇维撰写的《供水人的六重维度》摘得桂冠。作品用平实的语言刻画了供水战线上的鲜活形象,以笔传情,向身边的榜样致敬。

活动现场,四位获奖代表分享了各自的创作心得。杨文艺分享了采访抢修队长乔兴磊的过程。于镇维则总结了自己在用“温度、亮度、广度、速度、高度、韧度”串起采访故事的心路历程;莱州渤海水务马连炜通过《青春不悔 生命如光》一文回答了什么是青春,什么是奋斗;福山供水王璐璐满怀深情地讲述了《一泓清泉释初心》的创作理念。

中国诗歌学会会员、山东省作家协会会员、烟台芝罘诗歌学会会长陈江远开展专题辅导。评委蔡同伟、张文泰结合参赛作品,具体解析了“如何用细节描写增强叙事感染力”等实用技巧。

“每一篇作品都很精彩,每一个故事都很感人,充分展现了全市供水行业干部职工的精神风貌。”协会会长杨海军说,获奖作品已经集结成册,作为行业文化建设的重要成果供职工进行学习和交流。

城市供水和节水在烟台市城市发展过程中发挥着基础性、先导性的作用,供水方面,烟台市13区市共有13家供水企业,年供水总量近28000万立方米,服务人口近400万人。节水方面,烟台市人均水资源占有量仅为415立方米,不足全国平均水平的1/5,近年来我市开展节水型城市建设,年节水量达2802万立方米。目前我市供水行业既面临着发展的机遇,同时也面临着挑战。烟台市城市供节水协会于2023年8月29日成立,是由烟台市供水与节水行业相关单位自愿组成的全市性、行业性、非营利性社会组织。协会成立后多次举行丰富多彩的活动,通过强化自身建设,助力烟台市供水与节水事业绿色高质量发展。